

Offenlegung von Beteiligungen

Capital Group Companies, Inc., Los Angeles, USA, hält 5,0518% des Aktienkapitals der Geberit AG

Geberit AG, Rapperswil-Jona, 13. März 2008

Geberit AG, Rapperswil-Jona, hat folgende Meldung erhalten: Capital Group Companies, Inc. & Tochtergesellschaften, 333 South Hope Street, Los Angeles, CA., USA, halten 2'109'001 Namenaktien der Geberit AG, entsprechend einem Stimmrechtsanteil von 5,0518%.

Capital Group Companies, Inc. & Tochtergesellschaften:

- Capital Group Companies, Inc. ("CGC")
- Capital Research and Management Company ("CRMC")
- Capital Guardian Trust Company ("CGTC")
- Capital International Limited ("CIL")
- Capital International Inc. ("CII")
- Capital International S.A. ("CISA")

Weitere Auskünfte erteilt:

Geberit AG Schachenstrasse 77, CH-8645 Jona

Roman Sidler, Corporate Communications

Tel. +41 (0)55 221 69 47

Als europäischer Marktführer ist die Geberit Gruppe ein globaler Anbieter in der Sanitärtechnik mit einem Umsatz von CHF 2,5 Milliarden. Sie beschäftigt weltweit 5400 Mitarbeitende in 40 Ländern.